
氏名 学年 一丁目 二丁目 三丁目 四丁目 その他

17名 44名 51名 47名 17名
12～14歳人口⇒ 32名 62名 36名 80名

割合⇒ 53% 71% 142% 59%

中1 39名
中2 68名
中3 43名

日 11名 6.1%
月 29名 16.2%
火 32名 17.9%
水 32名 17.9%
木 42名 23.5%
金 17名 9.5%
土 16名 8.9%

計 179 名

中高生の居場所づくり＆Ｗａｋｋａ支援事業 受付簿結果
若中定期テスト②（２０２３年９月１３日～９月２８日）
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No. 日時 曜日
属性 住所
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住所 学年 無料
家から
近い

友達と
一緒

家より
落着く

その他
落ち着いて
勉強できた

騒がしかった
友達と一緒
で良かった

また利用
したい

その他

1 掲示 1丁目 中1 ○ ○
2 学校 1丁目 中1 ○ ○ ○ ○ 雰囲気がとてもよい

3 学校 4丁目 中2 ○ ○ ○ ○ ○ 満足です

4 学校 4丁目 中2 ○ ○ ○
5 1丁目 中1 ○ ○ ○
6 学校 3丁目 中2 ○ ○
7 学校 4丁目 中2 ○ ○ ○ ○ ○ ○
8 学校 2丁目 中2 ○ ○ ○

9 学校 2丁目 中1 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
無料で利用できる場所、
本とマンガが読める場所、
色々な種類のスポーツができる場所

10 学校 2丁目 中1 ○ ○ ○ ○
11 知らなかった 1丁目 中1 ○ ○ ○
12 掲示 4丁目 中3 ○ ○ ○ ○ 共有ルームではなく、勉強とフリーを分ける

13 学校 3丁目 中3 ○ ○
14 掲示 3丁目 中3 ○ ○
15 学校 3丁目 中3 ○ ○ ○
16 学校 4丁目 中3 ○ ○

計 11名 3名 15名 4名 0名 6名 1名 11名 4名 0名

中1 6名
中2 5名
中3 5名

その他ご意見

中高生の居場所づくり＆Ｗａｋｋａ支援事業 アンケート結果
若中定期テスト②（２０２３年９月１３日～９月２８日）

No.
何で

知ったか

属性 来た理由 「Wakka」での受験勉強の環境
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